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Σχετικά με την με αρ. πρωτ. 118/21-10-2020 αναφορά των Βουλευτών κ.κ. Παφίλη Θανάση, 
Γκιόκα Γιάννη, Κανέλλη Λιάνα, Κατσώτη Χρήστο και Μανωλάκου Διαμάντω, την οποία μας 
αποστείλατε και ζητάτε να εκφράσουμε τις απόψεις σχετικά με αυτή, θέλουμε να σας 
ενημερώσουμε τα κάτωθι:
Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας Νέας 
Χαλκηδόνας της 20ης Μαΐου του τρέχοντος έτους, εισήχθη προς συζήτηση και έλαβε τον 
αριθμό 7 στην ημερήσια διάταξη, θέμα με τίτλο  «Έγκριση σύναψης προγραμματικής 
σύμβασης με την Ιερά Μητρόπολη Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας για την δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Ο.Τ. 167 Δ.Ε.Ν.Φ. με σκοπό την ανέγερση 
Βρεφικού και Παιδικού Σταθμού»
Κατά την διάρκεια της πολύωρης συνεδρίασης, εξέφρασαν την άποψή τους πέραν των μελών 
του Δημοτικού Συμβουλίου, ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. 
Γαβριήλ, φορείς και πολίτες, στα πλαίσια ενός εποικοδομητικού διαλόγου, στον οποίο 
ακούστηκαν τα υπέρ και τα κατά της εισήγησης. Οι όροι της προγραμματικής σύμβασης 
είχαν δημοσιοποιηθεί και ήταν εν γνώσει όλων των ενδιαφερομένων. Στην παραπάνω 
προγραμματική σύμβαση έγιναν μάλιστα τροποποιήσεις, κατόπιν παρεμβάσεων μελών της 
αντιπολίτευσης. Το Δημοτικό Συμβούλιο, ως μόνο αρμόδιο, αποφάσισε υπέρ της 
υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας Νέας 
Χαλκηδόνας και της Ιεράς Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας και Φιλαδέλφειας. Η απόφαση δε, 
ελήφθη με απόλυτη πλειοψηφία του Σώματος ήτοι 18 υπέρ, 8 κατά και 6 υπέρ άλλης 
πρότασης που κατατέθηκε από την παράταξη «Δύναμη Πολιτών».
Σας επισυνάπτουμε την με αριθμό 36/2020 σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

              Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

   ΙΩΑΝΝΗΣ  ΒΟΥΡΟΣ 

        Νέα Φιλαδέλφεια , 04 /11/2020
        Αρ. Πρωτοκόλλου:  23944

       ΠΡΟΣ :ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
        ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
       & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ  ΑΠΟΚ.&    
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤ/ΣΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Τ.Α.
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Τ.Α. Α΄ΒΑΘΜΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ 27 Τ.Κ. 10183  ΑΘΗΝΑ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ –    
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

   Ταχ. Διεύθυνση : Δεκελείας 97
   Τ.Κ.  143 41  Νέα Φιλαδέλφεια
   Τηλ. : 2132049003-04
   

Θέμα : Απόψεις σχετικά με Κοινοβουλευτικό 
έλεγχο Σχετ.  έγγραφο με αρ.πρωτ. 72239/30-10-20.
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